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Voici les résultats de l’évaluation des compétences liée à la formation « Auxiliaire-Ambulancier » qui a eu lieu en novembre-décembre 2024. 

17 personnes ont participé à la session de formation. 

 

1. Répartition par sexe :  

 

 

12; 75%

4; 25%

Répartition par sexe

Un homme Une femme

IFSI – IFAS - IFA NEVERS 
 

 

EVALUATION DES COMPETENCES 
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12; 75%

4; 25%

Situation à l'entrée en formation

En recherche d'emploi En emploi Autre

2. Situation à l’entrée en formation :  
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1; 6%

8; 50%3; 19%

3; 19%

1; 6%

Evaluer l'état clinique d'une personne

1 2 3 4 5

8; 50%

5; 31%

2; 13%

1; 6%

AFGSU

1 2 3 4 5

4; 25%

4; 25%
3; 19%

5; 31%

Adapter sa communication à des publics 
diversifiés

1 2 3 4 5

2; 12%

4; 25%

3; 19%

5; 31%

2; 13%

Identifier les besoins et les attentes de la personne 
et son entourage

1 2 3 4 5

3. Sur une échelle de 1 à 5, analyse du sentiment de compétence AVANT la formation : 

(1 – Pas du tout compétent / 5 – Très compétent) 
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1; 6%

7; 44%

3; 19%

4; 25%

1; 6%

Identifier les limites de son champ d'intervention 
dans diverses situations

1 2 3 4 5

3; 19%

3; 19%

3; 19%

5; 31%

2; 12%

Identifier & appliquer les principes d'ergonomie 

1 2 3 4 5

2; 13% 1; 6%

1; 6%

5; 31%

7; 44%

Vérifier la conformité et le bon fonctionnement du 
véhicule

1 2 3 4 5

4; 25%

4; 25%
2; 12%

3; 19%

3; 19%

Identifier & choisir le matériel / produits appropriés 
& appliquer les principes d'hygiène

1 2 3 4 5
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3; 19%

6; 37%

4; 25%

1; 6%
2; 13%

Identifier & prendre en compte les risques de 
contamination et infections liées aux soins

1 2 3 4 5

1; 6%

2; 12%
1; 6%

6; 38%

6; 38%

Adapter la conduite du véhicule à la sitution du 
patient

1 2 3 4 5

2; 12%

5; 31%

4; 25%

3; 19%

2; 13%

Identifier & appliquer les procédures

1 2 3 4 5

6; 37%

1; 6%
3; 19%

6; 38%

Transmettre les informations et gérer le dossier 
transport

1 2 3 4 5
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7; 44%

9; 56%

Evaluer l'état clinique d'une personne

1 2 3 4 5

5; 31%

11; 69%

AFGSU

1 2 3 4 5

1; 6%

3; 19%

12; 75%

Adapter sa communication à des publics 
diversifiés

1 2 3 4 5

6; 37%

10; 63%

Identifier les limites de son champ d'inter dans 
diverses situations

1 2 3 4 5

4. Sur une échelle de 1 à 5, analyse du sentiment de compétence APRES la formation : 

 (1 – Pas du tout compétent / 5 – Très compétent) 
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5; 31%

11; 69%

Identifier les besoins et attentes de la personne 
& son entourage

1 2 3 4 5

1; 6%

6; 33%

11; 61%

Identifier & appliquer les principes d'ergonomie 

1 2 3 4 5

1; 6%
2; 13%

13; 81%

Adapter la conduite du véhicule à la sitution du 
patient

1 2 3 4 5

3; 19%

13; 81%

Vérifier la conformité et le bon fonctionnement 
du véhicule

1 2 3 4 5
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8; 50%8; 50%

Identifier & choisir le matériel / produits 
appropriés & appliquer les principes d'hygiène

1 2 3 4 5

9; 56%

7; 44%

Identifier & prendre en compte les risqus de 
contamination et infections liées aux soins

1 2 3 4 5

5; 31%

11; 69%

Identifier & appliquer les procédures

1 2 3 4 5

1; 6%

6; 38%
9; 56%

Transmettre les informations et gérer le dossier 
transport

1 2 3 4 5
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5. Facteurs susceptibles d’influencer le sentiment de compétence en tant qu’Auxiliaire-Ambulancier : 

 

 

 

4; 23%

3; 18%

3; 18%

2; 12%

5; 29%

Facteurs susceptibles d'influencer le sentiment de compétence en tant que AA

Le manque de savoir-faire

Le manque de soutien et/ou d'encouragement sur ce
nouveau poste

Une mauvaise gestion du stress

Le sentiment de "ne pas être à la hauteur"

Le manque d'organisation

Autre


